



## ÚTRAVALÓ

Gyúró – Tordas – Martonvásár

XIII. évf. 17. szám

2024. április 14.



*„Mert ő a mi békességünk, aki a két nemzetséget eggyé tette, az ő testében lebontotta az elválasztó falat, az ellenségeskedést.” Efézus 2,14*

A nagy események után vagyunk, és úgy mehetünk tovább az ünnep után, hogy az efézusi levél vezetésével mindannak értelmét és lényegét megláthatjuk, ami Jézus személyében történt. Először Isten ajándékaról, áldásáról kaptunk hírt, mely legfőképpen abban áll, hogy Isten a maga tulajdonába vett minket, örökösévé tett. Most Jézus tettének újabb célja világosodik meg előttünk, a békéltetés szolgálata, mely két fronton is szükséges volt: a népek között és az Istennel kapcsolatban is.

Az ószövetségi korban éles határt látunk az Isten népe és a pogány népek között, mely szinte átjárhatatlan. A törvények jelentős része Isten népének belső egységét hivatott őrizni. Van, amikor átlépi a nép ezt, de akkor is inkább úgy, hogy ő tér el az Isten akaratától és a pogányok módján kezd el élni, semmint a pogányok térnének az Élő Istenhez – pedig az ősi ígéretek ezt a célt adták eléjük.

Pál, maga is zsidó írástudóként nagyon jól ismeri ennek valóságát, éppen ezért különleges, hogy Isten éppen őt választja ki arra, hogy a pogányok apostolaként hirdesse az Úr Jézust. Határfal volt a 'kint' és 'bent' a 'közeliek' és a 'távoliak' között, a zsidó világ és a pogány világ között, de Krisztus saját testében bontotta le az elválasztó falat – írja az apostol. Ahogy Péter Kornéliusz házában, úgy Pál a missziói utak során tapasztalja, hogy a Lélek munkája nem áll meg a választott nép határainál, hanem Jézus személye, az ő váltsága minden nép számára az üdv reménységét hozza el: mivel Isten Fia a törvényt betöltötte, így Isten előtt már nem az az igazság mércéje, hanem a hit, amely az érte életet adó Isten Fiára néz.

A kiválasztottság tudata magában hordozza a felsőbbség kísértését. Hogy ezzel több vagyok, jobb vagyok a másikinál, mert az Isten engem magáénak választott. Van egyfajta szent gög, hogy azért mégis csak mi vagyunk az Isten népe... de éppen ez emel falat a kint és a bent között, így tartunk távolságot és lesznek közeliek és távoliak ma is. Az ige ezen a ponton kijózanítóan tanít: Jézusban egyforma távolságot – pontosabban egyforma közelséget – kaptunk Istenhez. Az, hogy neki a saját testében meg kellett békítenie a közelieket és a távoliakat is Istennel, azt üzeni: egyformán messze voltunk, egyformán elesettek, bukottak voltunk az Úr Jézus közbelépése nélkül, a mi kiválasztottságunk nem tőlünk van, ezért mi nem tarthatjuk sem többnek, sem jobbnak magunkat a másik embernél, hiszen egyformán rászorulunk az Isten kegyelmére. Milyen nagy áldás, hogy az Úr meghozta a békéltetést a mi számunkra, hogy általa Istenhez közel jöhettünk és egyúttal egymáshoz is helyesen igazodhatunk, mint az Úr megváltottai. Ámen.

### HIRDETÉSEK

#### 1. Alkalmaink

Hétfőn egyházlátogatás lesz gyülekezetünkben: Kiss Péter lelkeszi tanácsos és Horváth István presbiteri főjegyző testvéreink érkeznek. A gyúrói hivatalvizsgálatot követően 18.30-kor a martonvásári imaházban tartjuk a találkozás alkalmát, melyre a presbitereket és a gyülekezet érdeklődő tagjait is szeretettel várjuk.

Szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk.

Pénteken 18 órakor bibliakör alkalma lesz Martonvásáron (Dániel 7).

Szombaton 19 órakor konfirmációi felkészítőt tartunk Gyúróon.

Vasárnap 9 órakor Martonvásáron 10.30-kor Gyúróon lesz istentisztelet és gyermekistentisztelet.

2. A héten megkezdődött az egyházmegyei látogatások sora. Erdélyi Gábor tanácsos testvérünkkel a hónap során Baracska, Ivánca, Kajászó, Pákoz, Seregélyes gyülekezeteit látogatjuk meg. Ilyenkor külön is alkalom van arra, hogy a gyülekezeti közösségek egymásra is figyeljenek, tegyünk meg ezt imádságainkban is!

3. Megérkezett a Vetés és Aratás című evangéliumi folyóirat, valamint a Biblia és Gyülekezet idei első száma. Szeretettel ajánljuk a testvéreknek!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**